



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Заклади професійної (професійно-технічної) освіти

Державне підприємство «Інфоресурс»

Шановні колеги!

У зв'язку з численними зверненнями закладів професійної (професійно-технічної) освіти щодо можливості прийому документів для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника на основі базової загальної середньої освіти від вступників, яким 14 років виповнилось до 01 травня 2018 року та які своєчасно не отримали паспорт громадянина України, Міністерство освіти і науки повідомляє наступне.

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» передбачено документи, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України.

Типовими правилами прийому до професійно-технічних навчальних закладів України, що затверджені наказом Міністерства освіти і науки від 14.05.2013 № 499 встановлено, що вступники подають особисто заяву про вступ до професійно-технічного навчального закладу, вказуючи обрану професію (спеціальність), форму навчання, місце проживання, та пред'являють особисто документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт громадянина України, військовий квиток або посвідчення про приписку (відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу»), свідоцтво про народження - для осіб, які за віком не мають паспорта, або інший документ, який засвідчує особу і громадянство).

З метою забезпечення права вступу до закладів професійної (професійно-технічної) освіти та враховуючи, що прийом документів для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника на



основі базової загальної середньої освіти розпочато Міністерство дозволяє, як виняток у 2018 році, закладам професійної (професійно-технічної) освіти самостійно надавати дозволи щодо прийому документів від вступників зазначеної категорії на підставі свідоцтва про народження.

Звертаємо увагу, що на час зарахування вступника до закладу професійної (професійно-технічної) освіти обов'язково має бути поданий документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України відповідно до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус».

З повагою

Заступник Міністра



Павло Хобзей